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Vergadering : Algemene Ledenvergadering    15 april 2011 
Locatie  : Hotel/Restaurant van Saaze te Kraggenburg    
Aanvang : 20.00 uur 
 
 
    
 
1. Opening vergadering. 

 
De voorzitter opent de vergadering  om 20.00 uur 

 
2. Ingekomen stukken. 

 Opzegging lidmaatschap van dhr. Klomp uit zwartsluis wegens gezondheidsredenen. 

 Dhr. Lok vraagt om vrijwaring van werkzaterdagen ivm gezondheidsredenen. 
 

 
 

3. Notulen jaarvergadering van 23 april 2010 
 

 Deze notulen worden unaniem akkoord bevonden. 
Genoteerd wordt 1 opmerking van Dhr.  J. Bonder om de activiteiten in de 
winter te houden en waarom dit nog niet is gebeurd. 
- Wij proberen daar gehoor aan te geven. Het is echter lastig omdat er meer 

mensen zijn die ver weg wonen. Het voorjaar zou dan een betere optie 
zijn. 

  
4. Jaarverslag secretaris 

 Mevr. A. Goosens leest het jaarverslag voor aan de vergadering. 
 
 
5. Jaarverslag Havencommisaris 

Dhr K v Meteren leest deze voor. 
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6. Financieel Jaarverslag 

A. van de Zwaag 
Exploitatierekening van 2010 

 Abel deelt stencils uit betreffende het financiële gedeelte. De leden worden in 
de gelegenheid gesteld om hierop te reageren. 
We hebben afgelopen jaar quitte gedraaid. 

 Dhr. J. Bonder stelt een vraag over de vuilwatertank, men wil de tank legen 
echter dit was nog niet mogelijk volgens de havenmeester.  Dhr. Plat merkt op 
dat een en ander wel overlegd was. 

A. vd Zwaag gaat verder met de begroting. 

 Vermeld wordt de verhoging van de toeristenbelasting. Dit moet worden 
verhoogd en ook de contributie wordt verhoogd. 

 Dhr, Brul merkt op dat de vereniging dit jaar 30 jaar bestaat. Daar is niets van 
terug te vinden in de begroting. Dit klopt inderdaad, hier is op dit moment 
ook nog niet zoveel over bekend dus dat komt later. 

 Henk Drenth geeft nog enige toelichting over de toeristenbelasting. 
 
7. Verslag kascommissie: 

Abel van de Zwaag; 
Leden kascommissie: dhr Plat en Mevr, Galama 
14-04-2011 steekproefsgewijs gecontroleerd. 

 

 Er zijn geen onrechtmatigheden gezien, er wordt dan ook discharge verleend aan de 
vergadering. 
Dhr. Plat stelt de vraag waarom er 2 leden inzitten die nieuw zijn. Normaliter is dit 1 
lid voor de 2e keer en 1 nieuw lid. Een ieder doet dit dan 2 jaar.   
Dit komt doordat de vorige keer mensen niet konden, vandaar deze 2 nieuwe leden. 
Dhr. T van Urk uit Zwolle zal er de volgende keer ook bij de kascontrole aanwezig zijn. 
 

 Kascommissie 2012: 
- Mevrouw M. Galama. 
- Dhr. T. van Urk. 

 

Pauze 
 
 
8. Bestuursverkiezingen: 

Aftredend/ A. Goosens en H. Drenth 
De voorzitter geeft aan aftredend te zijn in 2013, hij zal daarna niet meer opnieuw 
verkiesbaar zijn. 
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9. Verhoging contributie en liggelden 
Dhr. A vd Zwaag, is al genoemd tijdens het fin jaarverslag. 

 
10 Activiteiten 

 A4 tjs liggen op tafel en worden ingevuld met eventuele wensen. 

 Website is aangepast dus iedereen kan daar nu de vereniging volgen voor wat betreft 
de nieuwtjes.  

 
11. Samenwerking Vollenhove:  

 De nieuwe pasjes zijn er weer en zullen aan iedereen uitgedeeld worden gelijk met 
de rekening van het liggeld. 

 
 
12. Mededelingen 

 Peter van Lijnden geeft aan dat er inbraken zijn geweest op de boten en geeft aan 
waardevolle spullen uit het zicht leggen of uit de boot te halen. 

 Er zijn verschillende accu´s gestolen. 

 Dhr. E. ouderling vraagt naar de bewakingsmogelijkheden voor de haven, we gaan in 
overleg met StaatsBosBeheer daarover. Het ligt wat moeilijker. 

 Het verzoek van Peter om de boten bij te houden en te onderhouden. Sommige zijn 
echt te vies om aan te zien. Hou dit allemaal in de gaten en attendeer eventueel 
mensen hierop. 

 Winterstalling, leden die eventueel voor winterstalling in aanmerking willen komen 
kunnen contact opnemen met Dhr. P. v. Lijnden. 

 
 
 
 
13. Rondvraag 

 Afscheid Dhr. B. Knol voor zijn jarenlange verdiensten, op de leeftijd van 77 jaar  
stopt hij met de werkcommissie. Hij wordt bedankt voor zijn jarenlange inzet en ook 
zijn vrouw (niet aanwezig)  wordt bedankt met een bos bloemen.  

 Er is een vraag over brandblussers op de haven, kunnen we deze controleren en 
testen. Zodat iedereen hiervan kennis heeft genomen. Karel geeft toelichting 
hierover. Dit zal half dit jaar bekend worden. 

 Feestavond voor het begin van het seizoen, er is een afsluiting voor het vaarseizoen 
en in het voorseizoen is er een feest in vollenhove. 
Mevr. Doejaaren vraagt waarom er niet een opening en een afsluiting hebben, dit is 
wel zo gezellig. 

 Jaarwisseling in vollenhove, er is geen uitnodiging van geweest, waarom niet. 
Dit is voor de leden van wsvollenhove. 

 Jaarvergadering datum stond verkeerd op de site, volgend jaar staat deze correct op 
de site van Kraggenburg. 

 Vanaf november de data op de site. 

 Dhr. B. van den Berg vraagt om de uitnodiging via de post te doen voor alle leden. 
Berichtgeving voor de jaarvergadering zal via de post gebeuren in het vervolg. 
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 Er wordt gevraagd wat een werkdag op de haven inhoudt. Dit wordt uitgelegd, er 
wordt veel werk verzet en is daarnaast erg gezellig. Ook kunnen op deze manier de 
kosten laag worden gehouden. 

 Dhr. B. Lok vraagt  waarom er dit jaar geen kerstkaart is verstuurd, dit is door 
familieomstandigheden niet gelukt en zal volgend jaar zeker gebeuren. 

 Dhr. S. Ouderling: er is veel wier in de haven, wanneer wordt dit schoongemaakt. 
Wanneer dit teveel wordt zullen we dit doorgeven aan het waterschap in Flevoland. 

 Openbare toilet, deze is regelmatig erg vies, kunnen we daar wat tegen doen. Nee 
dat kan niet wij moeten ons daaraan houden. Wij komen daar niet onderuit. 

 
Sluiting 

 Om kwart over 9 sluit de voorzitter de vergadering. 
 
 


